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34, 7%

135, 7%

28, 6%
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653, 33%

206, 42%

702, 35%

218, 44%
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194, 39%

1473, 74%

356, 72%
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connect with nature 

Amenities and  
facilities at parks 

Cleanliness of parks  
and facilities 

Environmental protection 
and wildlife habitat 

Variety of uses  
and spaces 

Safety 

Health and wellness 

Social and community 
connections 

Other, please specify 

Accessibility for people 
with disabilities 
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Not at all concerned Neutral / I don't know Somewhat / very concerned

Dog waste not picked up 
or dog waste bags not 

disposed 

Impacts to the 
environment other than 

dog waste 

Dog owners not following 
regulations 

Conflicts with other dogs 
or dog owners 

Not enough enforcement 
of regulations 

Not enough signs or 
information about 

regulations or etiquette 

Issues with commercial 
dog walking 
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Strongly agree / agree Neutral Disagree / Strongly disagree

We all contribute to and have a 
shared responsibility for 
creating welcoming and 

inclusive parks 
parksexerciseownersusesparks

opportunitiesand rules We should provide people with 
dog-appropriate spaces for 

dogs to play and exercise 

Parks provide important spaces for 
the health and wellbeing of dogs and 

their owners 

Dogs may be off leash if under 
control and if compatible with 

other park and trail uses 

We should work to improve dog 
waste management practices 

throughout our parks 

We should protect sensitive 
environmental areas as we provide 
recreation opportunities for people 

and dogs 

We should improve the park visitor 
experience for both dog owners and 

non-dog owners through clearly 
communicated guidelines and rules 

We should support rules and 
regulations through education 

and enforcement 

Our parks are welcoming and 
inclusive for everyone, 

including dog owners and non-
dog owners 
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67%, 1676

12%, 308

1%, 30

20%, 496

One

Two

Three

None

65%, 1300

5%, 88

22%, 445

4%, 86

3%, 60

1%, 21

Most days

Once per week

A few times per
week

A few times a month

Once a month or less

Never
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77%, 1541

73%, 1461

55%, 1109

32%, 633

26%, 512

2%, 43

6%, 117

To exercise together with my dog

To exercise my dog

To socialize and exercise my dog with other dogs

To socialize with other people

To find space for my dog to exercise away from other dogs

I do not usually bring my dogs to parks

Other, please specify
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86%, 1715

82%, 1639

64%, 1271

52%, 1046

47%, 948

8%, 161

Walk off leash

Walk on leash

Space for dog(s) to run around

Meet up with other dogs and their owners

Play fetch or throw a ball

Other, please specify



55%, 1092

27%, 543

18%, 362

Yes

No

I don't know
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45%, 898

37%, 730

15%, 305

5%, 97

4%, 93

1%, 13

1 tiny or small dog (up to 49 lbs)

1 medium dog (50-75 lbs)

1 large dog (75+ lbs)

2 tiny or small dogs (up to 49 lbs)

2 medium or large dogs (50+ lbs)

3+ dogs (any size)

32%, 799 32%, 795

15%, 358

8%, 187
6%, 153 6%, 138

3%, 69 2%, 61 2%, 52
1%, 28

Signs Facebook Friend,
family,

colleague

DNV
website

Instagram North
Shore News

ad

Community
group /

newsletter

Sign in park Mail such
as postcard

Twitter
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68%, 1692

25%, 620

1%, 18
6%, 152

Female Male Non-binary or
gender fluid

Prefer not to
answer

1%, 5

17%, 432

34%, 847
30%, 755

13%, 326

5%, 119

19 or younger 20 to 34 years
old

35 to 49 years
old

50 to 64 years
old

65 or older Prefer not to
answer



 

70%, 1708

6%, 141
2%, 51 2%, 41 1%, 21 1%, 17 1%, 14

22%, 544

European
origins

Asian origins North
American

Indigenous
origins e.g.

First Nations
Metis or Inuit

Latin, Central
and South
American

origins

Oceania origins African origins Caribbean
origins

Prefer not to
answer

3%, 66

9%, 212

15%, 364 14%, 354

9%, 236

22%, 534

28%, 707

Under $29,999 $30,000 -
$59,999

$60,000 -
$89,999

$90,000 -
$119,999

$120,000 -
$149,999

$150,000 or
more

Prefer not to
answer
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Dog walk / to  
exercise my dog 

For exercise / sports 

To enjoy nature 

For social activities / 
events / meet people 

Commuting through park 
(to work, store) 

Other, please specify 
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3%, 5

7%, 10

17%, 25

53%, 81

16%, 24

I don’t bring my dogs to parks

Once per month or less

A few times per month

Once per week

A few times per week

Most days

I don’t have a dog

0%, 0

1%, 1

2%, 4

10%, 16

87%, 133

Never

Rarely

Sometimes

Very often

Everytime
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Injury to person e.g. 
bite, knocked over 

Aggressive to person 
e.g. bark, snarl, chase 

Other, please specify 

Verbal conflict with a 
dog owner 

Dog off leash in a dog 
on leash or dog 
prohibited area 

Dog waste not 
disposed 
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39%, 59

53%, 80

7%, 10
1%, 2

None One Two Three

1%, 2

19%, 27

56%, 86

24%, 36

Child/teen (Under 20) Young adult (20-30) Adult (30-50s) Senior 60+
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